
算数オンライン塾 8月 10日の問題解説 
 

（１）AG と DC が平行なので AD＝GC 

BE＝【2】とすると、EF＝【1】、FG＝【2】、GC＝【3】、AD＝【3】 

三角形 AHD と三角形 HEC の相似から、 

AD：EC＝【3】：（【1】＋【2】＋【3】）＝３：６＝１：２＝AH：HC 

三角形 AKD と三角形 KFC の相似から、 

AD：FC＝【3】：（【2】＋【3】）＝３：５＝AK：KC 

AC＝24 とすると AH＝８ AK＝９ KC＝15 から 

AH：HK：KC＝８：１：15 

（答え）８：１：15 

 

（２）三角形 AID と三角形 IEG の相似から、 

AD：EG＝【3】：【1】＋【2】＝1：1＝AI：IG 

三角形 AJD と三角形ＪＦＧの相似から、AD：FG＝【３】：【2】＝３：２

＝AJ：JG 

AG＝１０とすると AI＝５、AJ＝６ JG＝４より 

AI：IJ：JG＝５：１：４ 

台形 ABCD＝15cm2 のとき、 

三角形 ADC＝三角形 AGC＝15÷（２＋１＋２＋３＋３）×３＝
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四角形 HIJK＝三角形 AJK－三角形 AIH 
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（答え）
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